











## నామినేషన్ల ప్రక్రియకు పటిష్ఠ బంధోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలి

• ఎన్నికల లిబల్స్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్.

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, పెద్దపల్లి:

నామినేషన్ల ప్రక్రియ సజావుగా నిర్వహించేందుకు పటిష్ఠ పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల లిబల్స్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ పెద్దపల్లి పిసిపి జి.కృష్ణ తో కలిసి సమీక్షణ జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ఎంట్రెన్స్ గేట్ నుంచి రిటర్నింగ్ అధికారి చాంబర్ వరకు చేయవలసిన భద్రత ఏర్పాటును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, లోక్ సభ ఎన్నికలకు నామినేషన్ల ప్రక్రియ ఏప్రిల్ 18 నుంచి ఏప్రిల్ 25 వరకు జరుగుతుంది, రిటర్నింగ్ అధికారి చాంబర్ ను సమీక్షణ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది, ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఉంటుంది అన్నారు. నామినేషన్ల సమయంలో సమీక్షణ జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద పటిష్ఠ పోలీస్ బందోబస్తు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, సమీక్షణ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని రిటర్నింగ్ అధికారి చాంబర్ నుండి 100 మీటర్ల పరిధిలో ఎన్నికల కమిషన్ల మార్గదర్శకాల ప్రకారం బందోబస్తు ఉండాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి సబ్ కలెక్టర్, ఎన్.ఐ. కలెక్టరేట్ ఏ. ఓ. శ్రీనివాస్, పోలీసు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆనంద్ కృష్ణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటి ఇంటికి ప్రచారం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, పోల్వారం:

రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా బీజేపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు మద్దతుగా పోల్వారం మున్సిపల్ టౌన్ బీజేపీ అధ్యక్షులు కె.ఆర్ ఆనంద్ కృష్ణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటి ఇంటి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ పరిధిలోని వినియోగ సగర్ కాలనీలో రఘునందన్ రావు కు మద్దతు కేరళుతూ ఇంటి ఇంటికి ప్రచారం చేసారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ బీజేపీ పార్టీకి ఓటు వేసి, మోడీ కి మద్దతు తెలుపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా మహిళా మార్గా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డి. మేఘన రెడ్డి, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు డి. రవిందర్ రెడ్డి, నాయకులు మాహాన్ రామ్, మాహిక్, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రూ.కోటి 84 లక్షలు ఆదాయం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, మహానంది:

మహానంది పుణ్యక్షేత్రానికి ఒక కోటి 84 లక్షల రూపాయల ఆదాయం ఈ ఏడాది వచ్చినట్లు ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సోమవారం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ మాట్లాడుతూ 2023/2024 సంవత్సరంలో రూ. 21, 46, 20, 209 ఆదాయం రాగా రూ. 19, 62, 19, 646 ఖర్చు అయినట్లు తెలిపారు. ఇవి అన్ని షోను ఒక కోటి 84 లక్షల రూపాయలు ఆదాయం మహానంది దేవస్థానానికి వచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. దేవస్థానం ఉద్యోగుల అందరి కృషి ఫలితంగానే ఈ ఆదాయం వచ్చిందని తెలిపారు.



## మహానందిలో విశ్వబ్రాహ్మణ వసతి గృహాల నిర్మాణం కొరకు భూమి పూజ

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, మహానంది:

మహానంది పుణ్యక్షేత్రం పరిసరాల్లో సోమవారం విశ్వ బ్రాహ్మణ సత్రం వద్ద కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో నాలుగు అంతస్తుల వసతి గృహములు, ఆస్పతాన సత్రం, ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించుటకు భూమి పూజ కార్యక్రమం కమిటీ అధ్యక్షులు కె. లక్ష్మీనారాయణ దండవతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సుమారు నాలుగు కోట్ల వ్యయంతో మహానంది శ్రేష్ట ఆలయానికి సమీపంలో, విశ్వబ్రాహ్మణ నిత్యాస్పదాన సత్రం, నాలుగు అంతస్తుల వసతి గృహాలు, ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించుటకు కమిటీ వారు నిర్ణయించారని, ఈ నిర్మాణమునకు దాతలు సహకరించి, విరివిగా విరాళాలు అందజేయగలరని కోరుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వబ్రాహ్మణ కమిటీ అధ్యక్షులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# ఓట్లకే కాదు ప్రచారానికి కూడా తమ ఊరికి రావద్దంటూ నిరసన

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, ప్రకాశం జిల్లా:

ఆ రెండు ఊర్లు ఎన్నికలను బహిష్కరించాయి. ఓట్ల కోసం తమ ఊర్లకు నేతలు రావద్దంటూ బ్యాన్లు కట్టి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు గ్రామస్థులు. ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించేందుకు, ఓట్లు అడిగేందుకు నాయకులు ఎవరు తమ ఊరికి రావద్దంటూ సందేశాన్ని జప్తున్నారు. ఎవరైనా కొత్తవారు గ్రామానికి వస్తే నివాదాలు చేస్తున్నారు. అసలేందుకు ఆ రెండు ఊర్లు ఎన్నికలను బహిష్కరించాయి. ఎందుకు నేతలెవరు మా ఊరికి రావద్దంటున్నారు. ఆ రెండు ఊర్ల ప్రజల నిరసన వెనుక కారణాలేంటి. ప్రకాశం జిల్లా చంద్రశేఖరాపురం (సీయస్ పురం) మండలం దర్శి గుంట్ల, టౌంత్వారి పల్లి గ్రామస్థులు 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలను బహిష్కరించారు. ఆ రెండు గ్రామాల్లో స్వీకృతం పచ్చి 75 సంవత్సరాలు దాదీనా కూడా రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించలేని పాలకులు ఎన్నికల సమయంలో చూడమే వస్తున్నారని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆ రెండు గ్రామాలకు రోడ్డు సౌకర్యం దశాబ్దాలుగా కలగానే మిగిలింది. ఎన్నికల వేళ ఎన్ని మాయమాటలు చెప్పినా ఆ తర్వాత తమ ఊరు వైపు కన్నెత్తి మాడటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా రహదారులు ఏర్పాటు చేయాలి, లేకుంటే తమ ఊర్లకి రావద్ద అని



షెక్కిలు ఏర్పాటు చేసి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓట్లు అడిగేందుకు తమ గ్రామాలకు ఎవరు రావద్దంటూ నివాదాలు చేస్తున్నారు. నాయకులు మోసపూరిత మాటలు ఇకపై నమ్మే పరిస్థితిలో తాము

లేమని చెబుతున్నారు. తాము చందాలు వేసుకుని రోడ్డుకు మట్టి తోలి బాగుచేసుకుంటే, పంచాయతీ పాలకులు మాత్రం బిల్లులు చేసుకున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా స్పందన లేదని దర్శి గుంట్ల గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో నాయకులు వస్తారని, ఓట్లు వేయించుకొని గెలిచిన తర్వాత తమ గ్రామాల వైపు కన్నెత్తి కూడా చూడరని, ఇక తాము ఎందుకు ఓట్లు వేయాలంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. దాదాపు 25 సంవత్సరాలుగా పాలకులకు తమ గ్రామాలకు రోడ్డు వేయాలని ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్నా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలను బహిష్కరించాలని దర్శి గుంట్ల, టౌంత్వారి పల్లి గ్రామాల ప్రజలు నిర్ణయించుకుని గ్రామాలలో షెక్కిలు ఏర్పాటు చేసుకుని నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సారేనా ఈ రెండు గ్రామాల ప్రజల దశాబ్దాల కల సాకారం అవుతుందని ఆశిస్తారు.

## పద్మశాలి కులస్తుల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తా

• రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాగూర్

• పద్మశాలి సంఘం నాయకులకు కాంగ్రెస్ కందువా కప్పి ఆపస్థించిన ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, గోదావరిఖని:

పద్మశాలి కులస్తుల అభివృద్ధి కోసం తనవంతు కృషి చేస్తానని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాగూర్ అన్నారు. సోమవారం స్థానిక మార్కెట్ కాలనీ లక్ష్మి ప్రసన్న గార్డెన్ లో పద్మశాలి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాగూర్ పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 8వ కాలనీ అధ్యక్షుడు, పద్మశాలి జిల్లా సేవా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు గుండెటి రాజేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో పద్మశాలి సేవా సంఘం, పోషా, మహిళా సంఘం, యువజన సంఘం ముఖ్య నాయకులకు ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాగూర్ చేతుల మీదుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువాను కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బండారు నాయుమ్మ, బొద్దు దామోదర్, డి.డి.బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీకి చెందిన సీనియర్ నాయకులు అనుమా రాజమల్లు, గుండెటి శంకర్, సినిమల్ల జయరాములు, సినిమల్ల రామేశ్వర్, తాడికొండ రవిందర్, కాసుగంటి నారాయణ, కన్నం ప్రభాకర్ లతో పాటు 200 మంది సంఘం నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాగూర్ మాట్లాడుతూ పద్మశాలి సేవా సంఘం అభివృద్ధి కోసం చూస్తానని, సేవా సంఘం పంక్షన్ హాల్ పూర్తి నిర్మాణం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పద్మశాలి వ్యాపారస్తుల కోసం వారి అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వ పరంగా అందిస్తానన్నారు. సోదాలు, పప్పుళ్ళు సంఘం వారి జీవనోపాధి కోసం పథకాలు, ఇండ్ల తేని వారికి గృహాలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సేవా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బండారు రాజమల్లు, బొద్దు దామోదర్, పోషా పద్మవల్లి దినేష్, మహిళా సంఘం మాటి మోనిక, యువజన సంఘం మాటి సీతీష్, వేణు, సంఘం, కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంగల బాపు, దాసరి ఉమ, సాంబమూర్తి, కాంగ్రెస్ కార్పొరేట్లు కొలిపాక సుజాత, మహాకాళి స్వామి, టౌంత్వారి రాజేష్, ముస్సఫా, నాయకులు పాలిపల్లి ఎల్లయ్య, ప్రకాష్, తిప్పారపు శ్రీనివాస్, గడ్ల రమేష్ అనుమ సత్కారాలయ, అదెపు రవి, దేవేనపల్లి చక్రపాణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## త్రాగు నీటి సమస్య తలెత్త కూడా చర్యలు

• ప్రత్యేక అధికారి సురేంద్ర మోహన్

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, ఖమ్మం జిల్లా:

జిల్లాలో త్రాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వం అన్ని ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఉభయ ఖమ్మం జిల్లా త్రాగునీటి సరఫరా పద్మవేక్షణ ప్రత్యేక అధికారి, ప్రభుత్వ కార్యదర్శి కె. సురేంద్ర మోహన్ తెలిపారు. సోమవారం ప్రభుత్వ కార్యదర్శి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని దాసవాయి గూడెం ఫిల్టర్ ట్రెడ్ వద్ద నీటి నిల్వను స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆర్.ఎస్. సురభి లతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పాలేరు జలాశయం నుంచి విడుదల చేసిన నీటిని త్రాగునీటి అవసరాల మేరకు వాడుకోవాలన్నారు. నీటిని వృధా కానివ్వకుండా చెక్ డ్యాం లో ఉన్న నీటిని సద్వినియోగపరచుకుంటూ నీటి కొరత ఏర్పడకుండా ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని అధికారులతో ఆయన తెలిపారు. దాసవాయి గూడెం చెక్ డ్యాం కి వచ్చిన నీటిని నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్ల ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా షెడ్యూల్ ప్రకారం ఉపయోగించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. అనంతరం రామన్నపేట లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో మౌఖిక సదుపాయాల కల్పనను ఆయన పరిశీలించారు. ఫిల్టర్ మాట్లాడి వారి సూట్లో అన్ని సౌకర్యాలను ఉన్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం శాంతినగర్ పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల ద్వారా పనతుల కల్లన గురించి పిల్లలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం లక్కారం ట్యాంక్ బండ్ వెళ్లి ఎన్-ఎన్ ట్యాంక్ లో నీటి నిల్వను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్లు మయాంత్ సింగ్, యువరాజ్, పబ్లిక్ హెల్త్ ఎన్.ఆర్. రంజిత్ కుమార్, మునిసిపల్ ఈ ఈ కృష్ణ లాల్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

## బీఫార్మ్స్ చదువుతున్న విద్యార్థిని ఆత్మహత్య

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, నంగారెడ్డి జిల్లా:

సదాశివపేట ఆటో గ్రామంలో సోమవారం ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు సదాశివపేట పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ మహేష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆటారు గ్రామానికి చెందిన మన్నే అశోక్ సదాశివపేటలో నివాసం ఉంటూ జీవనం సాగిస్తూ కూతురు శివానిని హైదరాబాద్లో బీ ఫార్మ్స్ చదివిస్తున్నారని గత రెండు నెలలుగా కళాశాలకు వెళ్లకుండా ఇంట్లోనే మసకబాస్తూ గుర్తే ఉంటుందని ఎలాంటి విషయాల తెలపలేదని ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ఉదయం ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుందని తెలిపారు. తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి తనాన్ని శివపరీక్ష నిమిత్తం పంపి దర్యాప్తు జరుగుతున్నట్లు సదాశివపేట పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ మహేష్ గౌడ్ తెలిపారు.



## తప్పిన ప్రమాదం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, మహానంది:

మహానంది మండలం తిమ్మాపురం గ్రామానికి చెందిన రైతు దొమ్మరి తానంగి శ్రీనివాసులు జమాలయ స్వామి దర్గా సమీపంలో మొక్కజొన్న పంట సాగు చేస్తున్నాడు. సోమవారం ఉపాధి కూలీల పనుల కోసం, రహదారి పక్కన కాలువలో నిమ్మ చెట్లూరు. ఈ నిమ్మ మంటలు ఎక్కువ అవ్వడంతో, రైతు వెంటనే ఆ ప్రమాదాన్ని తన మొక్కజొన్న పొలం కాల్చుకుంటున్న భయంతో, నంద్యాల అగ్గిమాపక శాఖ వారికి సమాచారం అందించారు. వెంటనే వారు అక్కడికి చేరుకొని ఎగిసిన మంటలను మంటలను అదుపు చేశారు. లేకుంటే రెండున్నర లక్షల రూపాయల నష్టం పడుతుండేది తెలుసుకోవచ్చు.

## కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా

• కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వంశీ

• గెలుపు కోసం కృషి చేయండి - మంత్రి దుర్జిత్, ఎమ్మెల్యే చింత కుంట

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, పెద్దపల్లి:

పట్టణ కేంద్రంలోని స్వరూప గార్డెన్స్ లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ గెలుపు కోసం పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తల సన్మానక సమ్మేళనం సోమవారం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర బి.టి.పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి, దుర్జిత్ శ్రీధర్ బాబు పాల్గొని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగవేసేలా గడ్డం వంశీ ని భారీ మోజోదీతో గెలిపించేలా ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు కష్టపడి పని చేయాలని దిశానిర్దేశం చేశారు.



“పెద్ద పల్లిలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి బారిపోక.” పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు ఆధ్వర్యంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన పెద్దపల్లి జడ్పీటీసీ బండారి రామ్మూర్తి, జూపల్లి జెడ్పీటీసీ బొద్దుల లక్ష్మణ్, పెద్దపల్లి శ్రీరాజుగారి చైర్మన్ మాదిరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, కాల్వ శ్రీరాంపూర్ శ్రీరాజుగారి చైర్మన్ చదువు రామ్ చంద్రారెడ్డి తదితరులకు, కందువాయి కప్పి, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన మంత్రి సమక్షంలో చేరారు.



ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అయిన వంశీ గెలుపు కోసం నాయకులు కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయాలని ఆలోగే రైతుల పంటలు ఎందుకున్నాయని బి ఆర్ ఎస్ నేతలు కాంగ్రెస్ పార్టీ పై విమర్శలు చేయడం సమాజం కాదని ఆలోగే వర్గాలం అయిపోయిన తర్వాత కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి వచ్చి, కొత్త బిచ్చగాళ్ళ లాగా బి ఆర్ ఎస్ నేతలు ప్రవర్తిస్తున్నారని, రైతుల పంట ను చివరి గింజ వరకు ఎలాంటి తరగ లేకుండా కొంటాం. సహజ వనరులను అమ్ముకొని దోపిచుకున్నారని, అధికారం లో ఉన్నప్పుడు, మానేరు వాగు నుండి ఇసుక ను గొంతులో ప్రాణం ఉండగ అసలేమైతే ఎమ్మెల్యే పదవులను వదులుకుంటాం తప్ప ఇసుకను తీయనివ్వం. ఎవరికి తలవచ్చును, ఇచ్చిన మాట కోసం కట్టుబడి ఉంటా. పత్తిపాక రిజర్వాయర్ కట్టి ఈ ప్రాంత చివరి ఆయకట్టు వరకు శాశ్వత పరిష్కారం చేస్తామన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఏఎస్, ధర్మపురి శాసనసభ్యులు ఆధ్వరి లక్ష్మణ్ కుమార్, మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే డి.ఎం. సాగర్ రావు, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ మరియు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ కి గట్టి ఎదురుదెబ్బ

• విదుసాల్ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన మదన్ రెడ్డి

• నర్సాపూర్ నుంచి భారీ అనుచర గణంతో గాంధీభవన్ కు విచ్చేసిన మదన్ రెడ్డి

• మదన్ రెడ్డి కి కందువ కప్పిన ఏజెన్సీ సెక్రటరీ రోహిత్ చౌదరి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 15, నర్సాపూర్:

తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి గులాబీ పార్టీ పార్టీ కల్యాణం చంద్రశేఖర్ రావుకు అత్యంత భారీ పోటీలైన నర్సాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత చిలుముల మదన్ రెడ్డి ఆ పార్టీని వీడారు. సోమవారం భారీ అనుచర ఘనంతో కలిసి మదన్ రెడ్డి గాంధీభవన్ కు చేరుకున్నారు. గాంధీభవన్ వెలుపల నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి రోహిత్ చౌదరి కందువ కప్పి మదన్ రెడ్డిని, ఎలక్షన్ రెడ్డి లను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. దీంతో ఈ ఎంపీ ఎన్నికల వేళ మెడకే పార్లమెంటు పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఊహించని విధంగా గట్టి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఐదు వారాలూలు నర్సాపూర్ శాసనసభ్యులుగా ఎన్నికైన మదన్ రెడ్డికి మెడకే



జిల్లాలో పట్టణ లీడర్ల పేరుంది. ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికలవేళ మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి బీ ఆర్ ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరడంతో ఆ పార్టీకి కొలకొలేని ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఇదిలాఉండగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి తరఫున నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల నుంచి దాదాపు 2వేల మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు కూడా పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడకే జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ సీనియర్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్, మండల కాంగ్రెస్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.